Odjel za matematiku
Sveuciliste u Osijeku

Pismeni dio ispita iz Diferencijalnog racuna
30. sijecnja 2017.

1. Funkcija f : R — R definirana je formulom
f(z) =th®z — 2thz + 3
gdje je thz = 5 tangens hiperbolni. Odredite f~!([3,6]).

2. Ispitajte konvergenciju niza (a,) zadanog opéim ¢lanom

(Vb+1+vb—1)"—(Vb+1—vb—1)"

Wb IV (Vb L=V — 1)

3. Odredite limes

I (1 L NI SO ! )
lm « .. .
nso\3-4 4.5 5.6 (n+2)(n+3)

4. Odredite parametre «, 3,7 € R tako da funkcija y(x) = sin(2arcsin z) zadovoljava jed-
nadzbu
(1= 2y + 02"y + By = 0,

5. Neka su p,q € Rir > 0. Pokazite da je jednadzba tangente na kruznicu zadanu jednadz-

bom
2

(=p)+y—q’=r
u tocki T = (g, yo) zadana s

(w0 = D) = p) + (0 — )y —q) = 1°.
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